



Государственное учреждение – Отделение  
Пенсионного фонда Российской  
Федерации по Иркутской области

ПРЕСС-СЛУЖБА  
ОТДЕЛЕНИЯ ПФР ПО ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ  
Телефон: 268-418  
[e-mail:2201@048.pfr.ru](mailto:2201@048.pfr.ru)



[vk.com/pfr\\_irkutsk](https://vk.com/pfr_irkutsk)  
[ok.ru/pfr.irkutsk](https://ok.ru/pfr.irkutsk)  
[t.me/pfr\\_irkutsk](https://t.me/pfr_irkutsk)

---

## ПРЕСС-РЕЛИЗ

### **Около двухсот тысяч рублей для мобилизованных собрали сотрудники Отделения ПФР по Иркутской области в рамках благотворительной ярмарки**

Благотворительная ярмарка «От сердца к сердцу» прошла в Отделении Пенсионного фонда по Иркутской области.

Самая масштабная ярмарка в русском народном стиле развернулась в главном здании регионального Отделения ПФР, главной задачей которой стало – собрать средства для мобилизованных. И продавцы, и покупатели - сами сотрудники. В ассортименте – товары только ручной работы: вязаные изделия, игрушки, сувениры из эпоксидной смолы, картины, свечи, мыло, украшения и другие товары. Не обошлось на ярмарке и без угощений - сотрудники принесли домашние соленья, напекли пироги, торты, пирожные, приготовили сыры, конфеты и напитки. Цену за товар каждый продавец определял самостоятельно.

В течение часа практически все товары раскупили. В общей сложности, собрано около двухсот тысяч рублей. На эти средства приобретут необходимые вещи для военнослужащих, которые участвуют в Специальной военной операции на территории Украины.

Также в мероприятии приняли участие сотрудники клиентских служб Железногорска-Илимского, Черемхово, Усть-Кута и Саянска.

Мероприятие оказалось настолько востребованным, что от сотрудников уже поступают предложения провести новогоднюю ярмарку. Ведь работники Отделения не только

представили свои таланты и приобрели полезные качественные товары, но и все вместе сделали большое доброе дело.







